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Budki dla wróbli   

 

 
 

Charakterystyka 

Zastosowanie  na zewnątrz  

 do późniejszego montażu na elewacjach  

 

Właściwości  z betonu strużkowego  

 

Format  masa: 8,0 kg  

 wymiary zewnętrzne: wysokość: 248 mm, głębokość: 214 mm, szerokość: 

440 mm  

 wymiary wewnętrzne: wysokość: 130 mm, głębokość: 130 mm, szerokość: 

340 mm  

 średnica otworu wlotowego: 34 mm  

 

Podłoże 

Wymagania - Orientacja elewacji: preferowana północ albo wschód, unikać silnego 
nasłonecznienia.  
- Pozycja montażu: tylko na powierzchniach chronionych przed deszczem, np. pod 
występem dachu.  
Wysokość montażowa: ≥ 4,0 m  

 

Aplikacja 

Temperatura aplikacji Temperatura podłoża i powietrza: 
Temperatura minimalna: +5 °C 
Temperatura maksymalna: +40 °C 

Aplikacja  
Rodzaje montażu:  
A: mocowanie za pomocą StoFix Zyrillo i StoFix Iso-Dart  
B: mocowanie za pomocą StoFix Iso-Dart  
 
A: mocowanie za pomocą StoFix Zyrillo i StoFix Iso-Dart  
1. Zamontować płyty termoizolacyjne na elewacji.  
2. Określić pozycję budki lęgowej.  
- Zaznaczyć pozycję dołączonego kątownika Z.  
3. Przykleić StoFix Zyrillo 125 mm w obszarze kątownika Z na zaizolowanej 
elewacji. Stosować się do instrukcji technicznej StoFix Zyrillo.  
4. Zaznaczyć pozycję StoFix Zyrillo śrubą.  
5. Ukończyć system ociepleń ETICS.  
6. Zamocować kątownik odpowiednimi śrubami w StoFix Zyrillo.  
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7. Zawiesić budkę lęgową w kątowniku Z.  
8. Zaznaczyć otwór w dolnym obszarze budki lęgowej. Zawiesić budkę lęgową.  
9. Zamontować StoFix Iso-Dart. Stosować się do instrukcji technicznej StoFix Iso-
Dart.  
10. Zawiesić budkę lęgową w kątowniku Z.  
11. Dodatkowo zamocować budkę lęgową odpowiednią śrubą w StoFix Iso-Dart. 
Nie dokręcać śruby zbyt mocno.  
 
B: mocowanie za pomocą StoFix Iso-Dart  
1. Określić pozycję budki lęgowej.  
2. Zaznaczyć otwory kątownika Z.  
3. Zamocować dwie sztuki StoFix Iso-Dart. Stosować się do instrukcji technicznej 
StoFix Iso-Dart.  
4. Zamocować kątownik odpowiednimi śrubami w obu elementach StoFix Iso-Dart.  
5. Zawiesić budkę lęgową w kątowniku Z.  
6. Zaznaczyć otwór w dolnym obszarze budki lęgowej. Zawiesić budkę lęgową.  
7. Zamontować StoFix Iso-Dart.  
8. Zawiesić budkę lęgową w kątowniku Z.  
9. Dodatkowo zamocować budkę lęgową odpowiednią śrubą w StoFix Iso-Dart. 
Nie dokręcać śruby zbyt mocno.  
 

Informacje, zalecenia, 
szczególne informacje, 
pozostałe 

- Dołączone do budki lęgowej kołki i śruby nie są przeznaczone do zastosowania 
w systemach ociepleń ETICS. Kołków tych należy używać tylko w przypadku 
bezpośredniego przykręcania do litego podłoża, np. muru lub betonu.  
- W celu czyszczenia zdejmować budkę lęgową ze ściany budynku. 

Dostawa 

Kolor szary  

Składowanie 

Warunki magazynowania Przechowywać w suchym miejscu, w oryginalnym kartonie. 
Chronić przed bezpośrednim nasłonecznieniem i wilgocią. 

 

Oznakowanie 

Grupa produktowa Akcesoria ETICS 

 
  

 

Szczególne informacje 

Zamieszczone w niniejszej Instrukcji Technicznej informacje lub dane odnoszą się do 
standardowych zastosowań i opierają się na naszych doświadczeniach. Nie zwalniają one 
użytkownika z obowiązku samodzielnego sprawdzenia przydatności i zastosowania produktu. 
Zastosowania niewymienione jednoznacznie w niniejszej Instrukcji Technicznej dozwolone są 
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dopiero po konsultacji. W razie braku dopuszczenia do takiego zastosowania użytkownik 
działa na własne ryzyko. Dotyczy to w szczególności łączenia z innymi produktami. 
 
Wraz z ukazaniem się nowej Instrukcji Technicznej wszystkie dotychczasowe Instrukcje 
Techniczne tracą ważność. Aktualne wydanie można znaleźć w Internecie. 
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rysunek 1: widok StoElement Fauna SP-F 20  
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rysunek 2: wymiary StoElement Fauna SP-F 20  
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rysunek 3: mocowanie StoElement Fauna SP-F 20  

  

Sto Sp. z o.o. 
ul. Zabraniecka 15 
PL 03-872 Warszawa 
Telefon: 022 511 61 00 
www.sto.pl 


